

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS****2476** VIAJES SANABRIA, S.A.

Anuncio por el que se hace pública la corrección de error en el anuncio publicado en Boletín Oficial del Registro Mercantil 86, página 2360, de fecha lunes 6 de mayo de 2024 referente a la transformación de la empresa Viajes Sanabria, S.A.

Donde dice:

Cif empresa A 78642725

Debe decir:

Cif empresa A 49003742

Zamora, 13 de mayo de 2024.- El Administrador, Daniel Hernández Tamame.

**ID: A240021739-1**